
PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA
12 de Maio de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

CORRESPONDÊNCIAS

Correspondências: 62/2026 - Ementa: Despacho da Presidência - Revogação da suspensão e 
restabelecimento das atividades das Comissões Permanentes.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 10/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. 
Renato Paiva Fernandes.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Carlos do Calisto, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, 
Johnson, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, Romano, Socorrinha 
Brasileiro, Tiago Ramos.

INDICAÇÃO

Indicação: 1002/2026 - Ementa: Indica que seja executada a pavimentação em pedra tosca da estrada 
que conecta o Sítio Bananeiras ao Sítio Guaribas, localidades do distrito de Jordão, Serra do Rosário, 
em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1003/2026 - Ementa: Indica a inclusão da disciplina de empreendedorismo nas escolas 
públicas da cidade de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 1004/2026 - Ementa: Indica que seja construído o saneamento básico das ruas Francisca 
Freire de Aguiar e Francisco Assis de Albuquerque, no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1005/2026 - Ementa: Indica a construção de uma Praça do Empreendedor no Setor VI, 
conhecido como "Serrote do Piaba", que integra o distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1006/2026 - Ementa: Indica que seja construído o saneamento básico das ruas Manoel 
Altino de Aguiar e Francisco Cavalcante Albuquerque, no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1007/2026 - Ementa: Indica que seja construído o saneamento básico das ruas Francisco 
Jocelio Marcelino de Souza e José Gomes de Albuquerque, no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1008/2026 - Ementa: Indica que seja construído o saneamento básico das ruas Isaura 
Parente de Albuquerque e José Anísio Aguiar de Albuquerque no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.



Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1009/2026 - Ementa: Indica a limpeza e o roço do campo do Alagoano, no bairro Centro, na 
comunidade conhecida como bairro da Santa Casa, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer, Superintendente da AMA.

Indicação: 1010/2026 - Ementa: Indica a implantação de faixa elevada ou ondulação transversal 
(lombada) na rua Pintor Lemos, nº 214, no bairro Centro, no município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1011/2026 - Ementa: Indica que seja feito o reparo do calçamento e do asfalto da rua 
Vicente Correia de Sá, 51, bairro Padre Palhano, que após serviço executado pelo SAAE ficou 
esburacada.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1012/2026 - Ementa: Indica que sejam instaladas grades de proteção nas lateral direta e 
nos fundo da quadra de esportes do bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1013/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Rua de Brincar nos distrito de Rafael 
Arruda, São José do Torto, Aprazível e Pedra Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 1014/2026 - Ementa: Indica que seja construído um calçadão na rua Luís Privino Gomes, 
localizado no bairro Novo Recanto, Sobral-CE.

Autoria: Ajax Souza Cardozo.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1015/2026 - Ementa: Indica que seja feita a ampliação do CEI Tereza Rodrigues dos 
Santos, localizado na rua Ventura, bairro Novo Recanto, Sobral-CE.

Autoria: Ajax Souza Cardozo.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1016/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca da Avenida Antônio Luzardo 
de Azevedo, localizada no distrito de Aprazível, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1017/2026 - Ementa: Indica a substituição da iluminação pública da localidade de Beira do 
Rio, distrito de São José do Torto, por iluminação em LED.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1018/2026 - Ementa: Indica a substituição da iluminação pública na BR-222,distrito de 
Aprazível, por iluminação em LED.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.



Indicação: 1019/2026 - Ementa: Indica a elaboração de Estudo Técnico Preliminar - ETP para a 
construção de quiosques nas praças públicas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1020/2026 - Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Antonia Vidal 
Gomes, no bairro Centro, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1021/2026 - Ementa: Indica o complemento de 300 metros do calçamento na comunidade 
Pirambu, localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1022/2026 - Ementa: Indica a construção de uma anexo do Centro de Saúde da Família 
(CSF) na localidade de Emasa, distrito de Aracatiacu, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 1023/2026 - Ementa: Indica um mutirão de limpeza na parede do açude Camilo Calazans, 
no distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1024/2026 - Ementa: Indica a reforma e recuperação da estrutura do poço profundo da 
localidade de Águas Mortas, distrito de Taperuaba-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE.

Indicação: 1025/2026 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminárias de LED, na 
localidade de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1026/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante - PSI, na localidade de 
Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 1027/2026 - Ementa: Indica a instalação de semáforos solares em toda a Avenida Dom 
José, Centro, em Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1028/2026 - Ementa: Indica que seja inserida uma rota na linha de transporte coletivo 
Urbano (Transol) para a comunidade de Lagoa Queimada no distrito de Patriarca, município de Sobral-
CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte.

Indicação: 1030/2026 - Ementa: Indica que seja feito o piçarramento na estrada da localidade de 
Mutuca, no distrito de Patriarca, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1031/2026 - Ementa: Indica a ativação das Estações de Tratamento de Água (ETA) dos 
bairros Padre Palhano e Sumaré.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE.

Indicação: 1032/2026 - Ementa: Indica a realização de manutenção na iluminação pública da Avenida 
Maria da Conceição Pontes de Azevedo, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1033/2026 - Ementa: Indica a realização de pavimentação asfáltica ou a implantação de 
piso intertravado na ua Vereador José Maria Linhares, localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1034/2026 - Ementa: Indica a implantação e melhoria na sinalização de trânsito, vertical e 
horizontal, no cruzamento entre a rua Raimundo Brandão de Mesquita e a rua Francisco Iranirton 
Camilo Cavalcante, no bairro Antônio Carlos Belchior, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1035/2026 - Ementa: Indica a pavimentação asfáltica ou em piso intertravado da rua Maria 
das Dores Sousa Sales, no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1036/2026 - Ementa: Indica a implementação de playground e equipamentos de academia 
ao ar livre, na praça do Setor VI, conhecido como "Serrote do Piaba", que integra o distrito de Bonfim, 
no município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1037/2026 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Doutor Luciano de 
Arruda Coelho, localizado no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1038/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Maria Monte, no 
bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1039/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Padre Eudes 
Fernandes, no bairro Coração de Jesus, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1040/2026 - Ementa: Indica que seja construída uma academia da saúde no terreno que 
fica entre a escola Gerardo Rodrigues e o centro de abastecimento farmacêutico bairro COHAB III, 
Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1041/2026 - Ementa: Indica que seja construído um campo de futebol com grama sintética 
e iluminação de LED, duas traves com redes e arquibancada no terreno que fica localizado por trás da 
Escola Gerardo Rodrigues, COHAB III, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1042/2026 - Ementa: Indica que seja feita reforma e requalificação da praça que fica 
enfrente a escola Gerardo Rodrigues bairro, COHAB III, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1043/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça equipada com playground infantil, 
aparelhos de academia ao ar livre, piso intertravado e quiosques, no terreno que fica entre a Escola 
Maria Dias Ibiapina e a Capela Divino Espírito Santo, bairro COHAB III, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1044/2026 - Ementa: Indica que seja feita a recuperação dos aparelhos de lazer e de 
atividade física da  praça do Village Residence, que fica localizada, no bairro Padre Palhano, Sobral-
CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Superintendente da AMA.

REQUERIMENTO

Requerimento: 124/2026 - Ementa: Solicita a realização de Audiência Pública no mês de maio com o 
tema "Maio Laranja – Combate à Exploração e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes"

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Apóstolo Jander, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Fransquinha do 
Povo, Hermenegildo, Johnson, Micheline Ibiapina, Romano, Socorrinha Brasileiro.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

Requerimento: 125/2026 - Ementa: Solicita a realização de uma sessão especial, no dia 25 de agosto, 
em homenagem ao Dia do Nutricionista.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Carlos do Calisto, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Hermenegildo, 
Johnson, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, Romano, Socorrinha 
Brasileiro, Tiago Ramos.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.
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